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52 + 122 = 25 + 144 = 169
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o, oJKEC 9] jo]& #5tofzt.,
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> Hehl 25cm?

0JKEC = 0ACFG = 5 x 5 = 25( cm?)




S 4714 ABCD o4 4 0] AZA7 RS FHEOIT 2 4y? = 15
d of, oEFGH 9] Hol=?

® 12 @ 13 ® 14 (@)15 ® 16

OEFCGH = A, (3 §o] o)) = V15, Wole V15 x
V15 =15
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x% = 6% + 82
x? =100
x =10

L6, 8, 10 0|22

6+ 8+ 10 = 24 0]},
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OH= V3, OB=2°|E=2
BH=2-13
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AB = /{5~ (-3)}"
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the e} 22 WeArHEE ABCD 9 A D
W ol +stofz=t.

» =l 3 Cm2
> EE 28v2cem?
5
8x7xsin45°=8x7x‘/7_

= 28V2(cm?)
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ths ”ellA BC 9 dol=?
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M DE AHA ABel B} HEHS F
1 BCoe| < B2k shAL

ADEC ] detalzts A5 -85 EC =
3

wtet BC = 4+ 3 = 70|t




10.

ot 1¥HE Hi &7

Ml
et
=
fijo
A
|o

O A C 9 FHurE= (-2, 3) ot

@ A& AC 9 Zol=6-3=3 0|t
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the 297 2ol #7189 Zol7} 4Viem
ol @419] Zol7} 13cm <) Y] Haj=9
@ 44ncm? @ 88rcm?

®)1767 cm® @ 3527 cm?®

® 5287 cm?

~&B

A®o] o] p = /132 - (4V3)2 = VI69-48 = VI21 =
11(cm) oJct,

watA v = % X (4V3)? x 1 x 11 = 1767( cm?®) ©]t}.
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o= T~D-4~
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C
AG = V112 + 82 = V121 + 64 = V185
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> e 1
15° /]?
15 50, 44 2
A T Bas - C
2 1
tan 15° = — —2-13
4+2v3 2+ V3
a+bV3=2-v3,a=2b=-1
La+b=2+(-1)=1




14. thg 49 gre?

sin 60 ° x sin® 30 ° + cos 30 ° x sin? 60 °

®1 @? @? ® 5 ® 0

B

sin 60 ° x sin® 30 ° + cos 30 ° X sin? 60 °

() 5 (%)
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16. o3 A7 5 71 & A
@tan 45° @ sin40° ® sin45°
@ cos30° ® cos40°

cos 30° = 0.8660, sin40° = 0.6428
sin45° = 0.7071, cos40° = 0.7660
tan45° = 1.000
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AABC A AABHD: 180° - /B
sin(180° - /B) = = O|B& h = oxnO

1 1
. AABC = iah = gac sin(180° — /B)

h
® =, a,tan(180° - /B) @ <,a,5in(180° - /B)
a a
h
® =.c.cos(180° - /B) @ %,c,sin(180°— /B)
h
(@)f,c, sin(180° - £/B)
- C

B

C

H B-~--q---
AABC 94 /ABH = 180° - /B

h
sin(180° - /B) = — °|B&
c
h = c¢xsin(180° — /B)

w2tk AABC = %ah = %ac sin(180° — /B) ©Jt}.




18. th& I3t 2ol A P 7 A ABCD o] ti29] Holth AP = 3
BP =4, TP =5 9 i, DP o] Zol& Fsfodat
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AP’ + CP’ — BP 4+ DP
32452—424DP> , DP° =18
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A -6cm~

>
> HEH 2v13cem

“~10cm--"~

x= V42 + 62 = V16 + 36 = V52 = 2V13(cm)
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Uhe 193 go] @2 gk ¥ o] o]t
4cm Q1 Aol 2, GO HA P Y
dol= 25 6em Q1 BAHTE

7F Aet. o] FArPES] FulE

D 16V7cm? @ 32+V7cm3

@ 283\/5 cm? @ 323\/7 cm?
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1 32V7

16><2x/7><g 3 (cm3) o]t

OH = /62— (2V2)2 = 2V7 cm©O|ER V =
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the up= o] Yolrzt 103 et o o,

o] nEE gk He] dole?

® v @25 @35
@ 4v5  ® 55

(MFE R Ho]) = x x x x sin(180° — 120°)°

‘/;x? =103

x2 =20
~x=2v5
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the %5} o] @ Mol Fol7t 4
ol HAPAA A -~ BCD 4 CD
$HL E 2 shal, (AEB & x 2t
& ], sinx x cosx 2] Lol b2 o]
o} a+b O] F& FoHA L. (1‘:?’ a. b
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[
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>
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CE =2 ©]1 3 Ao|A BEo| W&l =419 22 Het 51
_ 1——
= ABCD 9] #A5Ho|B2 EH = 3EB. EB = 23
_ 1 2 _
B :gxzx/ng‘/g, E=23
446
H=——
3

4v6  2vV3 2442 3
- 3 3 9 2Vv2
SINn X X COS X = X = = ]E]'

23 243 12 9
ca+b=9+2=11




24. g YT 2 BRI LA — 120° A ), HAA B

dole] B & ToHH?

A D

g4
=7
=C

B<< z
“12cm--

® 108 @ 144 ® 196 @304

® 340

B

D o4 AB ©f QAo el 4-410] e H 2
AADH | A

AH = AD cos60° =6

DH = AD sin60° = 6 V3

ABDH o4
BD = V/BH? + DH2
= \/(6+8)2 i (6«/5)2

= V304(cm)

ol
=0
rd




25. U I3 Zo] BEx]E9] o7t 2 91 Yol AABC 7t sk St
/A =45°, /B=30° <Y u, AB o] Zo|&?
C
30°\B
45°
N~
O V2 @ V6 @) V2+ V6
@ ‘/52‘/6 ® 2(V2 + V6)
HColAd AB o] i £49] &2 H 2 5tH AH =
CA cos45° = V2 o]tk
CH=AH= 2
__ CH
BH = - = V2x V3= 6
~ tan30
B=v2+ 6




